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RELATG
N DA I* AVALIACION (12-01-21)

) Realice os célulos necesarios e indique o material

) 250 mL. dunha disolucién acu
iy solucin acuosa de cloruro de magnesio 0,12 v,

Procedemento a seguir para preparar
(125ptos)

uro de
(1:25pt05)

b b) 100 mL dunha disolucién de cloruro d

5 le magnesio 0,030 M a parti da disolucion de clor
r magnesio preparada no apartado anteri .

DATOS: Mu, = 24,3 g/mol, Ma = 35,5 g/mol

2) 0 cloro obtense no laboratorio segundo  seguinte reaccién:
MnOzyy + HClay ==  MnChuy + H:Ou + Chp
Tras axustar calcula:

2) A cantidade de di6xido de manganeso, expresada en gramos, necesaria para obter 10 L de cloro
medidos a 15C e 0,89 atm. (125pto5)

b) A masa de cloruro de manganeso obtido supofiendo que partimos de 0,5 L de disolucién de HCI
0,8M, (HCI que se consume completamente) e que a reacci6n transcurre ao 729% de rendemento.
(1,25pt05)

DATOS: R = 0,082 atm-L-K".mol", Muw = 54,9 g/mol, Mo = 35,5 g/mol, My = 16,0 g/mol
ACLARACION: Olo, areaccicn non é un equilibrio senon unha obtencdn (ranscurre s cara a drcita)

3) Se consideramos a disociacion do PCl: dada pola ecuacion:

PClyy 2 PCly + Clyy sH<0 S
Indica razoadamente que lle acontece ao equilirio: N, %
2) Ao aumentar a presitn sobre o sistema sen variar a temperatura. 085109
) Ao diminuir a emperatura. 085 ptos)
o) Ao engadir cloro. (08pto5)
ACLARACION: Raatnao de acordo conppiode LeChatelir & conlica matemtica. e
Recorda que: k, a [ |

3 e 0 equilibrio:
4) ntrodicense 0.2 moles e Br, nun recipiente de 05 1 de capacdade 600 . Establécese o equil

= 2Br ndiciéns o grao de disociacion €08.
By ) Nestas condicions o gra A

aietlet ilibrio.
a ente da mestura o equ
b) Determina as. presions parcial exercidas por cada compons o

DATO: R = 0,062 atm LK mol !





